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Rok sv. Pavla (28. 6. 2008 - 29. 6. 2009)  

Milé  sestry,  milí  bratři,  všichni  jste  srdečně  zváni  na 
slavnostní Zahájení Roku svatého Pavla v brněnské diecézi, které 
se  uskuteční  v  neděli  29.  června  2008  v 900 hodin  pontifikální 

bohoslužbou v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně. Po 
bohoslužbě  bude  kolem  katedrály  připraven 
„svatopavelský jarmark“ s nabídkou perníků, medu, 
svíček,  klášterních  produktů,  keramiky  ap.a stánky 
s prezentací  různých  pastoračních  aktivit  v diecézi. 
Bude zde i příležitost k občerstvení pro celou rodinu 

a  posezení  před  katedrálou, v prostorách  Informačního  centra 
(Petrov 1) i Staré konzistoře (Petrově 2). Zároveň se můžete těšit na 
slavnostní  troubení  z  věží,  pro  děti  je  připraveno  divadelní 
představení, vystoupení kouzelníka, skákací hrad, soutěže. Zájemci 
mohou navštívit expozici Diecézního muzea Vita Christi i výstavu 
v kryptě katedrály Světové chrámy na dlani.

                                                       Těším se setkání Váš biskup Vojtěch

Přesto, že toho o sv. Pavlovi mnoho nevíme, máme o něm základní informace již v Písmu 
svatém, a to ve Skutcích apoštolů, kde se popisuje jeho obrácení a následná apoštolská 
činnost, a z jeho listů, kde o sobě sám mluví. Dalším pramenem je pak tradice Církve. Co 
tedy o něm víme? Narodil se v Tarsu mezi lety 6 - 10 po Kr. Původně se jmenoval Saul 
(česky Šavel). Studoval u Rabbiho Gamaliela. Byl Žid, ale od narození měl tzv. římské 
občanství. Povoláním byl stanař. Byl to horlivý zastánce náboženství svých předků. Po 
setkání  s Kristem  u  Damašku  dochází  k obrácení  (asi  v roce  36  po  Kristu).  Stává  se 
horlivým křesťanem. Podniká tři velké apoštolské cesty. Zakládá mnoho církevních obcí 
jak  v Asii  (především  na  území  dnešního  Turecka),  tak  v Evropě.  Píše  mnoho  listů 



(v Novém zákoně se mu jich tradičně připisuje 14). Je několikrát zajat a dokonce bičován. 
Je zatčen a odvezen  do Říma (kolem roku 62 po Kr.). V Římě je popraven setnutím hlavy. 
Jeho  tělo  je  pohřbeno  na  ostijské  cestě  z Říma.  Ve  4.  století  nad  jeho  hrobem  je 
vybudována  bazilika  jemu  zasvěcená  a  stává  se  místem  jeho  kultu.  Později  je  zde 
vybudován i benediktinský klášter.

   Co se dělo, děje a bude dít

⇒ Úmysly  na  mše  svaté  na  další  pololetí  (červenec  –  prosinec)  si  stále  můžete 
zapisovat.  Přijímají  se  prozatím  jen  dva  úmysly  na  rodinu.  Úmysly  noste, 
prosím, napsané na papírku, urychlíte tím zapisování, děkujeme.

⇒ Sbírky v     měsíci červenci  : v neděli 27. července na opravy kostela

⇒ O PRÁZDNINÁCH NEBUDOU STŘEDEČNÍ BOHOSLUŽBY 
SLOVA.

⇒ V pátek 25. července bude od 1630 hodin a po mši svaté příležitost ke svátosti 
smíření.

⇒ V sobotu 12. července v 630 hod. bude brigáda na sdělání asi čtyř pater lešení okolo 
věže, aby mohly pokračovat práce na opravě střechy kostela. Bude potřebná každá 
zdravá ruka a zvláště ta tvoje.

⇒ Pouť kolech na Velehrad 13. - 20. července  :   Třebíč - Jasenice - Kralice - Mikulčice - 
Klimentek - Velehrad - po stopách sv. Cyrila a Metoděje. Přihlášky u otce Jiřího. Bližší 
informace na nástěnce v kostele.

⇒ Zájemci, kteří chtějí  dostávat zpravodaj Jakub v elektronické podobě v době tisku, 
přihlaste se na adrese: trebicmartin@volny.cz.

⇒ Knihu  Kostely  na  Vysočině   -  Horácko  a  Podhorácko  -  1.  díl   (Třebíčsko, 
Moravskokrumlovsko a Rosicko) Kniha zachycuje všechny farní kostely našeho děkanství a 
mnohé další. K nahlédnutí je publikace Kostely na Slovácku 1. díl. Publikace bude stát 
175,- Kč, má 128 stran. K dostání bude v neděli 27. července.  Je to vhodný dárek pro 
přátele. Autor fotografií je Radovan Stoklasa a Jiří Dobeš.

⇒ Věřím-Malý  katolický  katechismus je  k dostání  v sakristii  za  symbolickou  cenu 
(dotovanou) 20,-Kč.

⇒ Sobotní večerní mše svaté   u sv. Martina jsou od června do poloviny září v 1900 hodin. 
Pokud je to pro někoho pozdě, může jít v 1700 hodin na mši svatou na Jejkov a v 1800 

přijít na medjugorskou pobožnost.

⇒ Změny  vyhrazeny!  Sledujte  proto  prosím  ohlášky  při  mších  a  bohoslužbách 
a vývěsku u kostela.



PŘEHLED BOHOSLUŽEB – ČERVENEC 2008
4. července – pátek

13. týdne v mezidobí
1700 – mše sv. za Antonína Bartejse a rodiče, dar 
zdraví a Boží požehnání pro rodinu

5. července – sobota 
slavnost sv. Cyrila, 
mnicha a Metoděje, 

biskupa, patronů 
Evropy, hlavních 
patronů Moravy

8  30  !!! – mše sv. za Cyrila a Metoděje Nováčkovy, 
Stanislavu Nováčkovou a duše v očistci

6. července – neděle
14. v mezidobí

Pojďte ke mně všichni, kdo 
se lopotíte, a já vás 

občerstvím

I.čt.  Zach 9,  9-10  •   II.čt.  Řím 8,  9.11-13   • 
ev. Mt 11, 25-30
915- mše sv. za dvoje rodiče Svobodovy a Karla, duše 
v očistci a dar zdraví / Antonína Bartejse a rodiče
900 – mše sv. Krahulov

11. července – pátek
svátek sv. Benedikta 
opata, patrona Evropy

1700 – mše sv. za Jana Kedroně, Bohumila Špačka 
a celou přízeň

13. července - neděle
15. v mezidobí

A jak rozséval, padla některá 
zrna na okraj cesty; přiletěli 

ptáci a sezobali je.

I.čt.  Iz  55,  10-11  •   II.čt.   Řím  8,  18-23   • 
ev. Mk 13, 1-23
915– mše sv.  za Marii a Leopolda Nestrojilovy / 
rodinu  Hobzovu  a  Němcovu,  dar  zdraví,  Boží 
požehnání  a  celou  přízeň  /  Jaroslava  Ovčáčka, 
vnuka  Roberta  a  dar  zdraví  pro  celou  rodinu  / 
Bedřicha Jelínka, rodiče,  dar zdraví pro rodinu / 
živou a zemřelou rodinu Nováčkovu a Chromých
900 – mše sv. Krahulov

18. července – pátek
15. týdne v mezidobí

1700 – BOHOSLUŽBA SLOVA!!!

20. července - neděle
16. v mezidobí

Nebeském království je jako kvas, 
který vzala žena a zadělala ho.

I.čt. Mdr 12, 13.16-19  •   II.čt.  Řím 8, 26-27   • 
ev. Mt 13, 24-43
8  30  !!! – mše sv. za Jana Mikulu, Marii Kubovskou, 
živou a zemřelou rodinu Martenkovu dar zdraví, 
víry a Boží požehnání / Bohuslava Školaře, dvoje 
rodiče,  sourozence,  Stanislava  Bartuška  a  duše 
v očistci  /  Annu,  Jana  a  syny  Bastlovy,  duše 
v očistci, dar zdraví a Boží požehnání pro rodinu / 
rodiče Böhmovy a Zerzánkovy
900 – mše sv. Krahulov



25. července - pátek
16. týdne v mezidobí

1700 –  mše  sv. za  Františka  Hanzla,  živou 
a zemřelou rodinu

27. července - neděle 
poutní slavnost sv. 

Jakuba

915–  mše  sv.  za  farníky  (sbírka  na  opravy 
kostela)
900 – mše sv. Krahulov

Zadáno pro děti

Otázka č. 1:
O událostech ze života sv. Pavla se dovídáme kromě apoštolových listů z knihy Skutky 
apoštolů. Jak by o některých z nich mohly psát dnešní noviny? Do tabulky napiš ke každé 
události správné písmeno, které najdeš ve spodní části svitku, a napiš, kde se událost stala. 
Jako nápovědu využij biblické citace.

Titulek Událost Stalo se kde?

Bohové na zemi? Nejprve zázrak, pak rány kamením

Neuvěřitelné! Mladík přežil tragický pád z okna!

Nezvěstný vězeň se vynořil! Cestu do Říma zmařila 
katastrofa
Nové náboženství – nebo zcestná filozofie? Řečník 
vzdělance nepřesvědčil
Vzkaz nespokojených řemeslníků: Bohyni Artemis 
nedáme!
A. Bouře stříbrotepců / B. Kázání na Areopagu / C. Uzdravení ochrnulého / D. Vzkříšení 
Eutycha / E. Ztroskotání na moři

Sk 14, 8-21 / Sk 20, 1-12 / Sk 17, 16-34 / Sk 27, 27-28,1 / Sk 19, 23-40
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Milé děti (a rodiče i všichni ostatní),
jak jste se mohli dočíst v úvodníku, začal Rok sv. Pavla. Máme se o něj více 
zajímat, všímat si toho, co udělal, něco se o něm dozvědět. A tak jsme se 
rozhodli uspořádat v našem časopise Jakub soutěž – každý měsíc se dozvíte 
nějakou otázku, úkol, doplňovačku, která se týká právě sv. Pavla. Na tuto 
otázku  odpovězte  a  vaši  odpověď  vhoďte  do  krabičky  vzadu  na  stolu. 
Uzávěrka odpovědí  je  vždy 3.  neděli  v měsíci,  aby  jméno výherce,  který 
bude  vylosován,  mohlo být  otištěno  v následujícím  Jakubovi,  kde  se  také 
dozvíte správnou odpověď Soutěž není věkově omezená, zapojit se mohou 
opravdu všichni, čekají váš krásné ceny! Takže:

HODNĚ ŠTĚSTÍ!!!

http://www.farnost.starec.cz/
mailto:jakubstarec@seznam.cz
mailto:trebicmartin@volny.cz

	          ČERVENEC   2008

